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PROBABILIDADE - LISTA 01

1) Considerando o seguinte Espagco Amostral: | 5) Considere que os pontos destacados na
Lancamento de um dado com seis faces. circunferéncia abaixo sdo os vértices de um
Determine o espagco amostral e os seguintes
eventos.

a) Espaco amostral

b) Ei: Ocorrer um niimero primo.

c) E2: Ocorrer um ndmero mdltiplo de 3.

d) Es: Ocorrer um ndmero maior que 5. I
e) Ea: Ocorrer um nimero multiplo de 12.
f)  Es: Ocorrer um nimero menor que 9.

eneagono regular.

2) No lancamento de um dado de seis faces e uma
moeda ao acaso, qual a probabilidade de ocorrer
um numero par no dado e cara na moeda?

a) 15% d) 30% Qual é a probabilidade de se escolher um triangulo
b) 20% e) 40% equilatero dentre os possiveis triangulos formados
c) 25% pelos pontos destacados acima?
a) 1/84 d) 1/3
3) Uma urna tem exatamente 4 bolas pretas e 3 bolas b) 3/28 e) 1/28
vermelhas. Se retirarmos, suces‘si‘vamente, duas o 2/17
bolas desta urna, qual a probabilidade das duas
serem pretas?
a) 3/5 d) 2/7 6) Um prédio de trés andares, com dois
b) 3/8 e) 4/5 apartamentos por andar, tem apenas trés
c) 4/3 apartamentos ocupados. A probabilidade de cada
um dos trés andares tenha exatamente um
4) Uma familia com 5 membros (pai, mae e trés apartamento ocupado é:
filhos) se posicionara.m Eara tirar uma foto, de a) 2/5 d)1/3
modo que todos eles ficardo um de lado do outro. b) 3/5 e) 2/3
c) 1/2

7) Uma urna contém 50 bolinhas numeradas de 1 a
50. Sorteando-se uma bolinha, a probabilidade de
gue o numero observado seja multiplo de 8 é:

a) 3/25 d) 8/50
b) 7/50 e) 1/5
Determine a probabilidade de: c) 1/10

a) Os pais ficarem sempre juntos em determinada
ordem (o pai na esquerda e a mde na direita) | 8) No lancamento de um dado n3o viciado o
nessa foto? resultado foi um nimero maior do que 3, qual é a

b) Os filhos ficarem sempre juntos? probabilidade de esse ser um nimero par?

c) Os trés filhos ficarem sempre separados?
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9) Um garoto tem 10 balas de horteld e 5 balas de

10) Rafael mora no Centro de uma cidade e decidiu se

11) Dois jogadores, A e B vdo langar um par de dados.

limdo no bolso. Supondo que as balas sdo do
mesmo formato e tamanho, qual a probabilidade
de o garoto tirar duas balas de horteld
consecutivamente em 2 tentativas?

a) 1/14 d) 1/15
b) 3/7 e) 2/9
c) 2/5

mudar, por recomendac¢bes medicas, para uma das
regides: Rural, Comercial, Residencial Urbano ou
Residencial Suburbano. A principal recomendacdo
medica foi com as temperaturas das “ilhas de
calor” da regido, que deveriam ser inferiores a
31°C. Tais temperaturas sdao apresentadas no

grafico:
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Escolhendo, aleatoriamente, uma das outras
regides para morar, a probabilidade dele escolher
uma regido que seja adequada as recomendagdes

médicas é:
1 2 3
a) P c) < e) "
1 3
b) 2 d) E

Eles combinam que, se a soma dos nimeros dos
dados for 5, A ganha, e, se essa soma for 8, B é
guem ganha. Os dados sao lancados. Sabe-se que A
ndao ganhou. Qual a probabilidade de B ter

vencido?
a) 10/36 d) 5/35
b) 5/32 e) 6/35
c) 5/36

12) Se num grupo de 10 homens e 6 mulheres
sorteamos 3 pessoas para formarem uma
comissdo, qual a probabilidade de que essa
comissao seja formada por 2 homens e 1 mulher?

a) 3/56 d) 27/56
b) 9/56 e) 33/56
c) 15/56

13) Um programa de computador descreveu todos os
anagramas que podemos formar com a palavra
REMOTO. Em seguida sorteou um desses
anagramas, qual é a probabilidade desse anagrama
sorteado possuir todas as vogais juntas?

14) Uma academia de ginastica realizou uma pesquisa
sobre o indice de massa corporal (IMC) de seus
alunos, obtendo-se o seguinte resultado:

Categoria Numero de alunos
abaixo do peso 50
peso ideal 110
sobrepeso 60
obeso 30

Escolhendo-se um aluno, ao acaso, a probabilidade
de que este esteja com peso ideal é

a) 42% d) 48%
b) 44% e) 50%
c) 46%

15) No langamento de dois dados distintos de 6 faces,
qgual é a probabilidade dos dois numeros obtidos
serem nimeros primos?

16) Francisco deve elaborar uma pesquisa sobre dois
artrépodes distintos. Eles serdo selecionados, ao
acaso, da seguinte relagdo: aranha, besouro,
barata, lagosta, camardao, formiga, 4caro,
caranguejo, abelha, carrapato, escorpido e
gafanhoto. Qual é a probabilidade de que ambos
os artrépodes escolhidos para a pesquisa de
Francisco nao sejam insetos?

a) 29 d) =
144 22
) 14 o) 15
33 144
c)l
22
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